東京都連盟加盟団体　　殿


SNS等でご存じの方も多いと思われますが、「日本のボクシングを再興する会」（以降同会と称する）より6月10日に東京都連盟にも同会が求める【改革案】賛同することを求める文書をメールにて受信致しました。

本案件に関し東京都連盟としての方向性を定める目的にて6月21日に「常任理事会」を開催し、同会の改革を求める根拠の正当性につき参加者の持つ情報等を交換し慎重に論議を致しました。
[bookmark: _GoBack]常任理事会としては現段階においては同会の示す具体的な根拠・事実の開示が無い為その要求対する態度を保留しました。

常任理事会としましては選手の方々が活動し易い環境を創り上げることを第一としてこれからも行動してまいります。
選手の皆様はSNS等にて拡散される不確かな情報に惑わされることなく、開催中の大会、今後の大会に備え日々の練習励むようお願い致します。

今後新たに具体的な情報を得る事が有りましたら適宜必要な論議を重ねその結果を遅滞なく報告させて頂きます。
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